
 

Звіт керівника  

МКП «Вінницький фонд муніципальних інвестицій»  

за 2016 рік 

 

Протягом 2016 року МКП «Вінницький фонд муніципальних інвестицій» 

укладено 8 договорів позики з 6-ма міськими комунальними підприємствами 

(КП «Вінницька транспортна компанія», КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго», 

МКП «ЖЕК №5», МКП «ЖЕК №6», МКП «ЖЕК №7» та МКП «ЖЕК №15») на 

загальну суму 38 150 000,00 грн. 

Значна доля в загальному обсязі позик, наданих відповідно до укладених 

протягом 2016 року договорів, належить КП «Вінницька транспортна 

компанія» (з підприємством укладено три договори позики: один – на 

придбання двох автобусів середньої місткості ATAMAN, та два – на вирішення 

фінансово-господарських питань, в тому числі для завершення реконструкції 

площі Гагаріна) та КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» (на вирішення 

фінансово-господарських питань, а саме на зменшення касових розривів по 

пільгах та субсидіях для мешканців міста). 

Житлово-експлуатаційні підприємства (МКП ЖЕКи №5, 6, 7 та 15) також 

укладали договори позики з метою отримання грошових коштів на зменшення 

розривів по пільгах та субсидіях. 

За результатами своєї діяльності у 2016 році МКП «Вінницький фонд 

муніципальних інвестицій» отримало доходи в розмірі 2655,0 тис. грн., що в 2,2 

рази перевищує доходи минулого року та на 20,7% більше планових показників 

2016 року.  

Отримані у 2016 році доходи дозволили підприємству не тільки 

відмовитись від фінансової підтримки з міського бюджету, але й перекрити 

витрати по новому виду своєї діяльності – проведення фінансово-

господарських перевірок для аналізу платоспроможності підприємств. 

Фактичні витрати підприємства у 2016 році перевищують планові на 

734,0 тис. грн. або 38,6%, що пов’язано з доопрацюванням існуючого 

програмного комплексу та виготовленням додаткового модулю до нього. 

У 2017 році планується отримати з міського бюджету кошти на 

поповнення Статутного капіталу підприємства в сумі 21 288 500,00 грн., які 

планується спрямувати на надання кредитів міським комунальним 

підприємствам для придбання ними обладнання, у т.ч. комп’ютерного 

томографа, та вирішення фінансово-господарських питань. 


